

Совместными мерами для регулирования поведенческих факторов в районе осуществлен полный запрет рекламы и ограничения продажи табачных изделий и алкоголя, курения и употребления алкоголя в общественных местах.

Развитие большинства хронических неинфекционных болезней (болезни сердечно-сосудистой системы, сахарный диабет и др.) связано с образом жизни человека. В основе этих заболеваний лежат поведенческие факторы риска: табакокурение, потребление алкоголя, низкая физическая активность, нерациональное питание и т.д.

В этой связи большое значение имеет пропаганда здорового образа жизни и развитие физической культуры. С этой целью будет продолжаться реализация Программы «Здоровый образ жизни» В результате реализации программы ожидается увеличение средней продолжительности жизни, снизится бремя болезней и распространенность поведенческих факторов риска.

2.1. Основные параметры развития здравоохранения

В составе КГП «Наурзумская центральная районная больница» имеется 1 поликлиника, 1 врачебная амбулатория, 2 ФАПа, 5 медицинских пунктов, стационар на 23 койки и дневные стационары - 20 койки ЦРБ и 10 койки ВА Буревестник. Наличие аккредитации медицинской организации осуществлялась в 2012 году. Пропускная способность стационара составляет 111,20%. Число посещений в смену 150.

КГП «Наурзумская центральная районная больница» обслуживает население численностью 11283 человек в рамках оказания первичной медико-санитарной помощи. За текущий год обоснованных жалоб нет.

Лечебно-профилактическую помощь населению района оказывают ПМСП, отделение профилактики и социально-психологической помощи, консультативно-диагностическое отделение, скорая медицинская помощь.

Стационар развернут на 23 койки в том числе: терапевтические койки -8, хирургические койки -3, гинекологические койки -2, для беременных и рожениц -3, инфекция - 2, педиатрические койки - 5.

Пролечено больных в дневных стационарах при амбулаторно-поликлинических организациях